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Personalizacion de la direccion de enfoque

Para cambiar la direccién de enfoque proceda de la siguiente manera:

- Apague el control remoto. (No importa si la cdmara esta encendida o

apagada).

- Pulse el botén "Auto Focus" sin soltarlo.

Apague el control remoto.

— Espere hasta los indicadores LED M1y M2 se enciendan y se apaguen.

o or — Suelte el botén "Auto Focus".

M1 M2 Toda la operacién dura aproximadamente 6 segundos.

-O--O- La informacion de la nueva direccién se almacenara en el control interno
del controlador memoria flash hasta que se vuelva a cambiar manualmente,
de manera que el nuevo ajuste de direccion se aplicara aun despues de
apagar y encender de nuevo el control remoto.

Live View

Oprima el botén una vez para activar la funcioén Live View de la camara.
Oprima nuevamente para desactivarla.

Nota: Al estar en la modalidad video, la camara EOS7D no permite en-
cender el Live View mediante el control remoto, en cambio si permite
apagarlo.

Auto focus (enfoque automatico)

Oprima el botén una vez para activar la funciéon de enfoque automatico de
la camara.

Nota: La instruccién enfoque automatico del control remoto no funcionara
si el lente de la camara esta puesto en MF (enfoque manual).

Digital zoom (zoom digital)

Con el Live View activado, oprima el botdn una vez para amplificar 5x, una
vez mas para amplificar 10x y una tercera vez para apagar el zoom digital
del Live View.
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Rec/Shutter (Grabacion/Disparador)
Para alternar entre las modalidades de video y de fotografia, haga doble
clic en el boton REC/shutter (con el control remoto encendido); el indicador
LED Video o Fotografia mostrara cudl modalidad es la que se encuentra
activada en ese instante.
- Al estar en la modalidad de Video z este botdn controla el inicio/paro de
la grabacion.
Oprima el botén REC/Shutter una vez para iniciar la grabacion y oprima
nuevamente para pararla.
El indicador LED (”') , parpadea cada segundo cuando la cadmara esta
grabando.
Nota: con el selector de modalidad de funcionamiento de la camara,
seleccione la modalidad de Video cuando ésta disponga de esa opcion!
(p.€j. Canon 60D) .
- Al estar en la modalidad de Fotografia ¢, este botdn controla el disparo
del obturador.
Oprima el botén una vez para tomar una fotografia.
Nota: La manera en que se realiza el disparo del obturador también
depende de si el lente de la camara esta puesto en enfoque automatico o
en enfoque manual. .
- En la modalidad de Fotografia ¢, si mantiene oprimido el botén REC/Shut-
ter durante 2 segundos se activa la modalidad de disparo multiple.

Memoria de Enfoque
@ - Ajuste la modalidad de enfoque como velocidad Fija FOC 1F, FOC 2F,
FOC 3F
Focus sreed - Seleccione la velocidad de enfoque a emplear durante el enfocamiento.
- Elija la posicion de enfoque girando la perilla principal de enfoque (2)

_ 5 - Mantenga oprimido el botén LV durante al menos 2 segundos para
establecer la primera distancia focal, el sistema almacenara dicha
distancia como M1 (12 Memoria de enfoque). El indicador LED M1 se
encenderd y el indicador LED M2 empezara a parpadear.

m2 - Seleccione un segundo punto de enfoque girando la perilla principal de

— O
enfoque.
@ - Mantenga oprimido el boton Zoom+ al menos 2 segundos para establecer
la segunda distancia focal, el sistema almacenara dicha distancia como
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M2 (2* Memoria de enfoque). El indicador LED M2 dejara de parpadear
y permanecera encendido. También puede Ud. establecer los puntos
de la memoria de enfoque comenzando por M2. Al mantener oprimido
cualquiera de los botones LV o Zoom+ durante 2 segundos para
almacenar un nuevo punto de la memoria de enfoque, el anterior punto
memorizado se borrara automaticamente de la memoria del control
remoto.

Con ambos indicadores LED M1 y M2 encendidos, las distancias focales quedan

limitadas por los dos valores memorizados. La velocidad maxima de enfoque se

establece con el dial de ajuste de la velocidad limite de enfoque.

El sistema borra los ajustes de M1y M2 (y apaga los indicadores LED M1y M2)

cuando se cambia la velocidad limite de enfoque, cuando se usa la funcién AF o

cuando se apaga el control remoto.

No los borra si se apaga la camara DSLR o si el Live View esta desactivado.

Nota: La funcionalidad de la camara en un instante dado, la calidad del lente,
asi como la imposibilidad de obtener retroalimentacion con respecto a los
movimientos del lente al enfocar, pueden ocasionar que la funcion de Memoria
de Enfoque pueda saltarse algunos pasos intermedios durante el enfoque. Por
las mismas razones, el control remoto no puede reconocer cuando:

¢ el enfoque se traslapa con los puntos limites del lente de enfoque.

e se cambia manualmente el enfoque del lente o zoom (girando el lente mismo)
En estos casos, los puntos memorizados por el control remoto pierden exacti-
tud y sera necesario restablecerlos o borrarlos.

Actualizacion del firmware del control remoto

Consulte la pagina web de Manfrotto para los avisos y las instrucciones de actualiza-

cion.

Solucién de problemas:

Si no se ha podido establecer conexién entre el control remoto y su camara

DSLR por favor verifique que...

* El control remoto esté encendido

¢ Las baterias tanto de la camara como del control remoto estén cargadas

¢ El cable USB esté conectado de manera adecuada y firme tanto a la camara
como al control remoto.

Si Ud. ha checado los puntos anteriores y atn asi no ha sido posible establecer

conexién entre la camara y el control remoto, intente apagar ambos disposi-

tivos, desconectar y volver a conectar el cable USB, y luego encender ambos

dispositivos de nuevo.

Como ultimo recurso, intente apagar ambos dispositivos, luego retire y vuelva a

reinsertar las baterias de la camara antes de volverlos a encender.

Cuando se utiliza el control de enfoque a la velocidad maxima puede producirse un
deslizamiento excesivo del lente después de soltar. Si esto sucede, puede usted
tratar de disminuir la velocidad del control de enfoque.

- Ajuste la velocidad maxima de enfoque (3, dib. 3)

- Presione simultaneamente LV (8, dib. 2) y ZOOM (6): los LEDs (10-11) parpadearan
- Pulse la tecla LV (8, dib. 2) para reducir la velocidad

- Pulse el boton de zoom + (6, dib. 2) para aumentarla.

Hay 7 valores (7 = maximo, es el valor preestablecido)

- Para comprobar el resultado, modifique el enfoque (2, dib. 2)

- Para almacenar el nuevo valor, pulse LV y ZOOM.

Cada vez que el control remoto se conecte a esa camara y a ese lente, se le
asociara automaticamente con el nuevo valor
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PRECAUCIONES

Resistencia al agua:

El controlador ha sido fabricado con el debido cuidado para hacerlo lo mas resis-
tente posible al agua, sin embargo no podemos garantizar la resistencia al agua

al 100% en toda circunstancia y le recomendamos evitar utilizar el controlador en
malas condiciones climaticas o ambientales como lluvia o humedad superior al 70%.

Altas temperaturas:

Evite temperaturas que excedan de +70°C y no deje el controlador expuesto a una
intensa luz solar por un periodo prolongado, p.ej, dentro de un automdvil estaciona-
do en un lugar soleado.

Precauciones eléctricas:

El cable es siempre uno de los elementos que se rompen mas facilmente en un
sistema electrénico, especialmente al estar sometido a desgaste mecanico. Por

lo mismo, para prolongar la vida de su controlador y hacer que las “reparaciones”
basicas sean lo mas econdmicas posible, lo hemos disefiado para que sea facil
cambiarle su cable. Sin embargo, para evitar un corto-circuito accidental de la
conexion de la camara, debe Ud. tener presente enchufar el cable primeramente en
el controlador. Le aconsejamos no remover el cable del controlador a menos que sea
absolutamente necesario.

ESPECIFICACIONES DE OPERACION

Rango de temperaturas de operacién: de -10 °C (14°F) a + 60 °C (140 °F)
Rango de temperaturas de almacenamiento de -20 °C (-4°F) a + 70 °C (158 °F)
Humedad relativa (sin condensacion) max. 70%

EXENCION DE RESPONSABILIDAD

La informacién contenida en este documento esta sujeta a cambios sin previo aviso.
Manfrotto no establece garantia alguna ni se hace responsable por errores en la
informacién contenida en este documento.

Las marcas registradas de Canon son propiedad de sus duefios.

DECLARACION DE CONFORMIDAD

Conformidad europea
El simbolo CE indica el cumplimiento de este sistema con las directivas aplicables
del Consejo de la Unién Europea.

Informacién FCC Class B

Este equipo ha sido probado y cumple los limites para un dispositivo digital Clase
B, conforme a la Parte 15 de las normas FCC. Dichos limites estan pensados

para proporcionar una proteccion razonable contra interferencias perjudiciales en
instalaciones domeésticas. Este equipo genera, usa y puede irradiar energia de radio-
frecuencia y, si no se usa e instala de acuerdo con las instrucciones, puede causar
interferencias perjudiciales con las comunicaciones de radio. Sin embargo, no hay
garantia que las interferencias no puedan producirse en una instalacién concreta. Si
este equipo causa dichas interferencias, lo cual se puede comprobar apagando y
encendiendo el equipo, se exhorta al usuario a intentar corregirlas adoptando una o
mas de las siguientes medidas:

Reorientar o reubicar la antena receptora.

Incrementar la distancia entre el equipo y el receptor.

Conectar el equipo a un tomacorriente ubicado en un circuito diferente del que
alimenta al receptor.

Consultar al vendedor o a un técnico experimentado de radio/TV para que le ayude.
Cambios o modificaciones en la unidad no aprobados expresamente por Manfrotto
son susceptibles de dejar al usuario sin la autorizacion para utilizar este equipo.
Declaracién ICES-003/NMB-003

Cet appareil numérique de la classe B est conforme a la norme ICES-003 du Cana-
da.

Este dispositivo cumple con la norma canadiense ICES-003 Clase B.
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KOMMNEKT NOCTABKU o

MpoBepbTe, YTO BbI NOAYYNN ClEAYIOLiMe COCTABNAIOLME KOMMOHEHTbI:
- PykoBopcTBo nonb3osatens

- MynbT AUCTAaHUMOHHOTO YNpaBieHnsa Kamepoi ¢ Kabenem USB

- 3axum gns Kabens

os30p ycTroiicTBA @) n @

MynbT ANCTaHLMOHHOTO YNpaBieHnA NOAXOANT ANA nogkioueHua k USB-nopty Balweit und-
poBoii 3epKanbHoit kamepbl Canon EOS, v co3paH ana ynpasneHus GpoKyCcrpoBKoi BO Bpems
Buaeo cbemKy, a Takke MHOMMMM ApYruMn GyHKLMAMM Kamepbl B Bupeo 1 ©oTo pexnmax.
HDMI nopT Ha Baluel Kamepe ocTaeTcA CBOOOAHBIM 1A NOAKIOUYEHUA BHELLHETO MOHUTO-
pa AnA ncnonb3oBaHua GyHKUUK Live View.

MNepekntoyatens BKJ1./ BbIK/.

Kronka ®OKYCUPOBKM

Ounck OTPAHUYEHWA NPEAENIA CKOPOCTU ®OKYCUPOBKM

MNepekntouatens PEXKUMA ®OKYCUPOBKW (BapbupyeMmbiii nnv GUKCPOBaHHbIA)
KHonka REC/STOP (3anucb/ Cton) nnv 3ATBOP ([na 0gHOKPATHOrO CHUMKA MW HaXKMK-
Te 1 yAepXuBalTe Ana CeprinHon Cbemku)

6. Knonka LIM®OPOBOIO 3YMA n MAMATN ®OKYCUPOBKIN 2

7. Knonka ABTO ®OKYCUPOBKU
8.
9

npwN =

Knonka PEMWMA LIVE VIEW n NAMATU ®OKYCUPOBKI 1
CBETOAVOAHbIV MHAWKATOP (pesum ANCTaHUMOHHOTO YyNPaBAEHNA BKKYEH, CheMKa, Ha-
CTpoIiKa CKOPOCTU GOKYCUPOBKI, 3apAa 6aTapeii NuTaHWA NyabTa AUCTaHLMOHHOTO yNpaBeHs)

10. CBETOANOAHBIN MHOMKATOP - ®OTO

11. CBETOAMOAHbIVI UHAMKATOP - BUAEO

12. CBETOAMOAHBIVI UHAMKATOP - MAMATb 1

13. CBETOAMOAHBIN NHANKATOP - MAMATb 2

14. USB Kabesnib — MakcumanbHas anvmHa 50cm (19.6")

15. fepxaTtenb Ana 6atapei nutaHua (2 NiMh akkymynatopa pasmepa AAA nnm 2 wenou-
Hbix 6aTapeiikn AAA - cpok aeiicTuaA 6atapeit — o 10/12 yacos; 6aTapen NMTaHNA B
KOMIMMEKT He BXOAAT)

16. OxBaT 3a)Kmma: Kpyrnasa Tpybka / nnaHka agvameTpom ot 12mm (0.47") o 23mm (0.90")

XAPAKTEPUCTUKIA

- Bapbupyemas 3-x cKopocTHas ynbTpa TouHaa $oKycUMpoBKa

« DVKCMPOBaHHBIV UK BapbUpyeMblii PeXrMbl GOKYCMPOBKH

« Perynupyembiit npeaen ckopocTu GoKyCcrpoBKM

« HacTpoiiku namaTtn ¢poKycrpoBKmu

- YnpaBneHuve pexumom Live View

« YnpasneHne Asto QoKyCpoBKOiA

- YnpasneHnue Lindposbim 3ymom B pexxnme Live View

« Hauano/ OctaHoBKa B0 CbemMKmn

« BbinonHAlTe ofHOKpaTHbIe CHAMKMN U CEePUI0 CHUMKOB

- CocToAHMe 3apAaa 6aTapel NMTaHUA NyNbTa AUCTAaHLUMOHHOTO ynpaBneHns

« Perynupyemoe HanpasneHne GoKycMpoBKu

« CBETOAMNOAHBIN NHANKATOP CbeMKMN

- CBeToaunoaHbIn nHankatop ®oTo 1 Buaeo cbemkmn

« YHMBepCanbHblii 3aXKNM: MOAXOAWT ANA KPYroi TPYOKM / MnaHKy AMamMeTpom oT 12Mm
(0.47") no 23mm (0.90")

COBMECTUMbIE MOAEJ/IN KAMEP CANON
Cm. Tabnuuy Ha Bebcaite Manfrotto ana nonyyeHns o6HOBNEHHOW HdOPMaLMK O Co-
BMECTVMbIX Kamepax

KPATKOE PyKoBopaCTBO nonb3osaTENs @) @ » @

Mopknio nynbra ynp K Py4Ke rofioBku

- BoiknlounTe Kamepy 1 NyAbT AUCTaHL HOro ynp

- BctaBbre 6aTapeiiku, puc. 4

- MpucoeanHNTE NYNLT yNpaBiieHUA K py4YKe ronoBKu

a) CoeHUTE NPV NOMOLLY 33XKUMOB C crcTemoii Sympla (coegmHuTe aganTepbl B xogawme

B MVA518W), puc. 5

b) ¢ Buaeo/poTo ronoskoit, puc. 6

-BcraBbre USB Kabenb gucraHymoHHoro nynbra B USB pasbem AV-OUT Kamepbl

-Y6epuTech, uTo pasbembl USB npaBunbHbIM 06pasom coefuHEHbI C MYILTOM ANC-
TaHLMOHHOrO ynp

-Bkniounte Kamepy n nynbt

|-|pI/I BKIIOYEHUW Kamepbl ynpasnatollee yCTpOIhCTBO CHavana Kanvl6pyeT HelthaﬂbHOe no-

noxeHvie nepekntoyatens okyca. Mpv 3Tom 3aropatotca ceetognoabl. Bo Bpema npouecca
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KanmbpoBKM HeNb3A NepeMeLLaTb Nnepekntoyatens Gpokyca. locne oOKoHUaHUA KanOpPoBKY

(oKono 2 cekyHp) BCe CBETOAVOAbI BbIKITIOUatOTCA. U Bbl MOXETe HauvHaTb NO/b30BaTbCA

ynpaenaAwoLLMM ycTponcTeom. Ecnv nHaunkatop (9) oueHb 6bICTPO MUraeT, 3TO O3HaYaeT no-

Tepio CBA3M MeXAy KaMepow 1 yNpaBnsaioLmMM YyCTPOCTBOM. B 3Tom cnyyae:

+ npoBepbTe coefuHeHve USB kabens ¢ kamepor 1 ynpaBnsatowmum yCTporcTBOM

+ BbIKJTIOUNTE YNpaBnsAioLiee yCTPONCTBO 1 Kamepy

+ BK/loOUMTe ynpaBnstoLLee YCTPONCTBO U Kamepy

-Ecnn cBeTogmopHble nHAMKaTopbl Bugeo (11) n ¢poto (10) ogHOBpEeMEHHO MUTaIOT TPK
pasa, 370 0. T, uTO 6aTapeiiku ynp Lero ycTpolicTBa paspagunmnch n He-
o6xofnma 3apsAAKa NN 3aMeHa, Y BaC 0CTanocb oKono 20 MUHYT pabouero BpemeHu.

-NyNbT NEPEXOAUT B PEXMM OXKUAAHNA Yepes 2 MUHYTbI, eCNu: BbIK/IOYaeTcA Kamepa,
oTcoefMHeH Kabenb usb, HUKaKNX KOMaHA He MOCTyNaer ¢ nynbTa. [ina nepesoga
nynbTa B pabounin pexxnm Haxxmmre No6y1o KHONKy.

MopknioueHne nynbta Kamepe

BHumaHwme!

-[inA NnpefoTBpaLLeHnsA pricka NOBPEXAEHNA INEKTPONUTaHNA SNEMEHTOB KaMepbl, nepef Tem
NoACOeAVHUTL U OTCOeANHUTL Kabenb USB, ybeantech, UTo Kamepa 1 NynbT OTKIIOUEHbI.

-Mbl pekomeHayem ncrnonb3osaTb ob6bekTnebl Canon EF USM , koTopble o6ecneurBaloT
BbICOYAWLLMI YPOBEHb TOUHOCTM 1 HAAEXKHOCTY N OYEHb TUXO PaboTaloT Npu HaBeAeHU N
doKyca Bo Bpems BUAEO CbeMKMN.

-DTOT ANCTAHLMOHHbIN MyNbT MOXHO nofktouatb TOJIbKO K COBMeCTUMbIM 3epKasibHbIM
LUMbPOBLIM Kamepam, NepeUrCeHHbIM HUXKE UK K NePCOHaNbHOMY KOMMbIOTEPY ANs
nposefeHVs 06HOBNEHNS.

YNPABJIEHME

BHVMAHME: Hannuve GpyHKLMM 3aBUCUT OT UCMONb3yeMbIX Kamepbl M 06bekTrBa. Hanpu-
mep, B pexume Bufeo, EOS7D 1 500D He faflyT BO3MOXHOCTM nofKtoueHns Live View
yepes NynbT, HO X MOXHO 6yAeT NoA06HbIM 06Pa30M BbIKNIOUNTD.

Acnonb3oBaHue perynatopa $poKycupoBKu

MoBopaumnBas HaneBo v HaNpPaBo perynATop GOKYCMPOBKU (2)Bbl CMOXETE U3MEHATH

$OKyCcMpoBKy Kamepbl.

- BknioueHune pexuma Live View. BHumaHune nonb3osateneit EOS 7D: B pexume Bugeo, BaM Hago
6yneT akTMBMpOBaTH Live View Ha camol Kamepe, He uepe3 MynbT AUCTAHLMOHHOTO YMpaBneHus.

- YcTaHoBKa pexurma Focus Mode (4)

Korpa pexum Focus Mode yctaHoBneH Ha 3HaueHum "variable" («<Bapbpyembiii»)

— (VAR), ckopocTb $OKyCMpOBKY BO3pacTaeT Npu BpaLieHnm perynsatopa pokyca

nog 60/bLIMM YoM,

Korpa pexwum Focus Mode ycTaHoBNEH Ha 3HaueHum "fixed" («puKcnpoBaHHbIit»), cko-

pPOCTb GOKYCMPOBKI NOCTOAHHA U ONPeLeNAeTcA Npeaenamm LWKasbl CKopocTn Gokyca.

B Kamepa cMoXeT np Tb Abl No ynp $okycn-

POBKOI C NyNbTa, TONIbKO €CIN aKTUBUPOBaH pexum Live View.

Bbi6op npepena ckopocTn GOKYCcMpoBKU

MNosepHute anck OrpaHnyeHuns NMpeaena CkopocTit QOKYCMPOBKM MO YacoBOIA

CTpenKe AnA HaCTPOVKU BEPXHEro MakCUManbHOTo Npeaena ckopocTu Gpoky-

CUPOBKM; U MPOTWB YaCOBOW CTPENKM — ANA HUXKHEro MakKCMManbHOro npegena

CKOPOCTU GOKYCMPOBKU

CBeToAMoAHbIN UHAMKATOP (9) NOKa3biBaET aKTyasNlbHYK CKOPOCTb:

OfHO MUraHue = ckopocTb 1 (MeaneHHas), [1Ba MUraHua = CkopocTb 2 (CpeaHnAn)

Tpy MUraHna =CKOpoCTb 3 (BblCOKas)

—
FIX VAR
Focus

FOCUS SPEED
LiMIT

Hactpoiika HanpaBneHua ¢oKycupoBKu
[inA n3meHeHUA HanpaBneHUa GOKYCMPOBKM, BbIMOMHWTE Cleayiolune AencTBUA:
- BbiKntounTe MynbT AUCTAHLMOHHOTO ynpaBneHus. (He MMeeT 3HaueHNs, BKNoYe-
Ha Kamepa 1nm He)
- Haxxmute KHOMKy aBTodoKycmpoBKr "Auto Focus" u, He oTnyckas ee, BKnounTe
NyNbT ANCTaHLVIOHHOTO YNpaBeHus.
- foxauTtecb, 4To6bl 3aropennch 1 Noraciv CBETOANOAHbIE NHAMKATOPLI M1 1 M2.
- OTnycTuTe KHOMKY aBTodoKycrpoBKM "Auto Focus".
M1 M2 BcAa onepauus 3aH/MaeT OKOMO 6 CEKYHA,.
-0--0- VH$opmaLma o HOBOM HanpasneHun GoKyCMpoBKM GYAEeT XPaHUTbCA BO BCTPOEH-
HOW $N3LW-NaMATI KOHTPOSNEPa A0 CleAyioLLero N3MeHeHUs, CAENaHHOTO BPYUHYIO,
TaK YTO HOBas HAaCTPOliKa HampaBneHnA GyaeT AeiCTBUTENbHA AaXe NMOC/e BbIKIIo-
YeHUA NynbTa AUCTAHLIMOHHOTO YNPaBeHNA 1 ero AanbHeNLIero BKIIOYeHNs.

—
oN OFF

Pexwum Live View
[1nA BKNIOYEHNA PEXMa OAVH pa3 HaxMuTe KHOMKyY. [TOBTOPHOe HaxaTuie Bbl-
KntoyaeT pexum Live View.
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BHumaHue! B pexkxume Bugeo EOS7D He facT BO3MOXKHOCTU BKJIIOUEHUNA pexuma Live
View yepes nynbT, HO NO3BONUT €ro BbIKNIOYNTDb.

ABTO DOKYyC
HaxmuTe KHOMKY OAMH pa3 AN BKoUeHNA GyHKLMM aBTO GpoKyca.
BHumaHme! YnpaBneHue dyHKLUeit aBTo GpoKyca nynbTa He byAeT paboTaTb, ecin
00beKTUB Kamepbl HAXOANUTCA B pexunme PyuHoi GoKyCcrpoBKM.
Lndposoii 3ym
@ B akTvBMpOBaHHOM pexume Live View HaxkmuTe KHOMKY OfjMH pa3 Ana umdpoBoro

N /yBennueHus x5, elwe pas ans umpposoro ysenmyeHus x10 n. Tpetnii pa3 Ans Bbl-

KoyYeHna uudpoBoro yBennyeHnsa pexuma Live View.

3anucb/3aTBop
[InA nepeknioyeHnAa mexay pexxnmamu Buaeo n GoTo CbeMKy ABaXAbl HaKMUTe
Ha KHonKy 3anucy/ 3aTBopa (Npu BKMloUeHHOM nynbTe). CBETOBOW MHAMKATOP
Video or Photo nokaeT, Kakoi pexxunm BKIIOUEH B HACTOALLMIA MOMEHT.
- B pexume Bupeo : 3Ta KHOMKa BKJIIOYaET 1 BbIK/OYaEeT 3anuch.
[ina Hauan 3anncy HaxmuTe KHomnky REC/Shutter, HaxmuTe ellie pa3 Ana BbIKMOYEHNA.
-CBeTOBOW MHAVKATOP @ muraet 1 pa3 B ceKyHzy BO BpPems 3anucu.
BHuMaHMe! YcTaHOBUTE peXunM BUAEO Ha MMaBHOW LIKane PeXnMOB Kamepbl, eCln Y Hee
€CTb TaKue yCTaHoBKM! (Hanpumep, Canon 60D)
-B pexume $oTo @ 3Ta KHOMKa ynpaBnseT Myckom 3aTBopa.
[ina Toro 4to6bl choTorpadmpoBaTh, HAKMUTE OAUH pa3
BHumaHme! PaboTa nycka 3aTBOpa Tak»Ke 3aBUCUT OT TOrO, yCTaHOBJIEH N PEXM ABTO
®okyc (Auto Focus) unun I?)yuHon Dokyc (Manual Focus) kamepbi.
-B pexxume GoTo CbemMKH @ , HAXMUTE 1 yaepxMBaiiTe KHOMKY 3anucu/ 3aTBopa B TeueHne
2 CeKyHA ANA aKTUBaLIMN PeXUMa CEPUAHON CbEMKU.

Mamarb ®okyca
@ - YcraHoBuTe pexum pokycmpoBku Focus Mode Kak puKcpoBaHHYI0 CKO-
poctb FOC 1F, FOC 2F, FOC 3F
Focus speep - BpiGepuTe CKOPOCTb GOKyCa Npu GOKYCUPOBKe.
- YcTaHOBWTE perynsaTop oCHOBHOrO Gpokyca (2) B He06xo4MmMoe nonoxxeHne
_ 8B dokycuposkn
- YaepuBanTe KHOMKY LV B Ha)KaTOM MONIOXKEHNUN He MeHee 2 CeKyHA AN1A yCTa-
@ HOBKM NepBoro ¢poKyCHOro pacCToAHMA, KOTOPOe COXPaHUTLCA B CUCTEME Kak
M1 (namaTb dpokyca 1) 3aroputcs cBeToBoW MHAMKaTOp M1, a uHanKatop M2
M2 HauHeT MuraTb.
——->__- MNoBopaumBas perynatop oCHOBHOro $oKyca, Bbibepute BTOpyIo TOUKY $OKyca.
@ - [inA yCTaHOBKM BTOPOTo GOKYCHOTO PacCTOAHUA yAEPKMBAITE KHOMKY ZOOM + B HaXaTom
NONOXeHUN He MeHee 2 ceKyH/l. BTopoe paccTosHue ByaeT coxpaHeHo B cicTeme Kak M2
(namaTb $pokyca 2). ViHankatop M2 nepectaHeT MraTb U 3aropuTCA NOCTOAHHBIM CBETOM.
Bbl Tak»ke MoxeTe ycTaHaBNMBaTh TOUKM MamaATn Gokyca, HaunHas ¢ M2. YaepxuBaiite B Ha-
XKaTOM COCTOAHMM KHOMKY LV nnn Zoom+ He MeHee 2 ceKyH/ AN COXPaHEHNA HOBbIX ToueK $o-
Kyca. [pu 3Tom cTapble nokasatenu 6yayT yaaneHbl U3 NaMATA MynbTa. [Tpn NOCTOAHHO ropALLMX
MHAMKaTopax M1 1 M2 GoKycHble paccTOAHUA OrpaHnYeHbl AByMA yCTaHOBKaMu. MakcuManbHas
CKOPOCTb GOKyCa OrpaHnyeHa LWKanoi ckopocTu pokyca. Cuctema yaanaet yctaHosku M1 M2
(1 BbIKNtoYaeT nHaukatopbl M1 1 M2)npu n3meHeHun npefena ckopoctu dokyca Focus Speed
Limit npu ncnonb3oBaHny GyHKLMK aBTO GOKyCa 1 NPpU BbIKMIOYEHHOM MynbTe ynpaneHus. Cu-
cTema He CTPAET AiaHHble NpU BbiKMoUeHUn Kamepbl DSLR nnm BbiknoueHun pexuma Live View.
BHumaHue! Tekywee pyHKUMOHMPOBaHME Kamepbl, Ka4eCTBO 06beKTNBa N HEBO3MOX-
HOCTb NoJlyyeHns o6paTHoii p Ha nep $oKyca oT 06beKTBa 03HaYaIOT,
410 GYHKUMA NaMATH PpOKyCa NepnoanNYeCcKn NPONyckaeT HECKONIbKO NPOMEKYTOUHbIX
waroB npu ¢pokycuposke. Mo 3T e NPMUMHE NYNbT He MOXKET pacnosHaThb, Koraa:
+ MOTOPp YCTPOIiicTBa GOKYCMPOBKW, BCTPOEHHbII B 06bEKTNB A0CTUraeT KOHLa
« BpaujeHusA nio6bie n3meHeHNA GOKYCMPOBKM Uan 3yma o6beKTMBa, NpoBoAuMble
BPY4HYI0 (TOBOPOTOM caMoro o6beKTnBa)
B Takux ciiyyaAx naMATb NynbTa TepsAeT TOYHOCTb U BOSHUKaeT Heo6XoANMOCTb ee
nepeycTaHOBKW WAW YAaNeHNA.

O6HOBNEHNEe NPOLWNBKM NynbTa
CmoTpuTe 06bABNEHNA 06 OGHOBNEHWN 1 MHCTPYKLMK Ha caiiTe Manfrotto

YcTpaHeHune Henonapok

Ecnu He ycTaHOBNEHa CBA3b MeXAy NynbTom 1 Kamepoin DSLR npoBsepbre:

+ BK/IIOYEH NN NynbT

. nn 6aTapeiiku B K n nynbre

+ XOpOLUO Nu nopcoeAnHeH Kabenb USB K Kamepe 1 nynbTy

Ecnu Bbl npoBepunu Tbl, yKa a cBA3b MeX/ly Kamepoii 1 nysb-

®D

TOM No-npeXHemMy OTCYTCTBYET, NonpobyiiTe BbIKNoUNTb 06a ycTpoiicTBa, oTcoeam-
HUTe 1 3aHOBO NoaKniounTe Kabenb USB, a 3aTem BKNOUNTE Kamepy U MynbT.

Mpu ncnonb3oBaHUM KOHTPOA GOKYCUPOBKY NMPY MaKCMMabHOWM CKOPOCTU Bbl

MOXKeTe 3aMeTUTb YpeamepHoe CMellieHne 06beKTUBa nocne pa3bnoknposku. Ecnm ato
NPOU30NAET, Bbl MOXKETE MOMbITaTbCA CHU3UTL CKOPOCTb KOHTPOSA GOKYCUPOBKN.
-YcTaHOBVTE MaKCMMasibHYI0 CKOPOCTb GOKYCMPOBKM (3, puc. 3)

-OfHOBPEMEHHO HaxmuTe KHonKku LV (8, puc. 2) u ZOOM (6): 3aropsaTca ceetoanopl (10-11)
-Haxmute KHonky LV (8, puc. 2) ana 3amegnexus

-Haxmute KHonKy Zoom + (6, puc. 2) anA yBenunyeHus.

NmeeTca 7 3HaueHwii (7 = MakcMManbHOe 3HauYeHne, HaCTPOEHHOE MO YMOJTYaHWIo)

-[nsa npoBepkm pesynbrata, cMecTuTe GOKyC (2, prc. 2)

-[1nA coxpaHeHUA HOBOIO 3HaYEHNA HaXXMUTe OAHOBPeMeHHO LV n ZOOM.

Kax<apbiin pas, Korga npu6op ANCTaHLUMOHHOIO ynpaBneHuA NoAK/IoYaeTca K Kamepe
1 06beKTUBY, GyAeT nponcxoanTb cony CHOBbIM

MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTU

BopooTTankusaiolme BO3MOXHOCTN

Bbinv npeAnpuHATLI Mepbl MO CO3AaHNI0 MaKCUMabHO BO3MOMXHbIX BOAOOTTANIKVBAIOLLMX
CNOCOGHOCTEN, TEM He MeHee, Mbl He MOXeM rapaHTpoBaTb Ha 100% BOAOYCTOMYMBOCTbL
BO BCEX CUTyaLMAX. He nonb3yinTech yCTPOWCTBOM BO BPEMA CUNbHOTO AOXAA U B YCNO-
BUAX C BNAXKHOCTbI0 6onee 70%, aHanornyHbIX JOXKAH0.

Bbicokasa Temnepatypa

W36eraite Temnepatypbl Bbiwe 70° C 1 He OCTaBNANTE YCTPONCTBO Ha ANUTENbHOE Bpems
nog BO3AeNCTBIEM MPAMOTO COTHEYHOTO CBeTa (Hanpumep, B MaLUVHe, CTOALLEN Ha COTHLIE).

Tpe6oBanus besonacHoctu, Mpegbasnaemble K Inekrpuueckum KomnoHentam

Kabenb Bcerpa ABNAeTCA Hanbosnee yA3BMMbIM 31EMEHTOM 3NIEKTPOHHOW CUCTEMbI, 0COOEH-
HO NPV YCNOBUM MeXaHNYeCKoro U3Hoca. [nA Toro 4tobbl NPOASIUTL CPOK CITY»KObI BalLero
YCTPOICTBA N MPOBECTN «PEMOHT» HC HAaUMEHbLUVMY 3aTpaTamu, Mbl pa3paboTanu nerko
3aMeHUMbI Kabenb. TeM He MeHee, ANA NPeAOTBPALLEHNA KOPOTKOTO 3aMblKaHA MOfKoYe-
HUI Kamepbl, Mbl peKOMeHAyeM BCerfa CHavana CoeAnHATb Kabenb C ynpaBnsiowmm ycTpoi-
CTBOM, V1 COBETYEM He OTCOeUHATb Kabenb OT yCTpoicTBa 63 0coboi HEOOXOANMOCTU.

TEXHUYECKUE YCNTIOBUA SKCMNYATALIUA

[uana3oH pabouer Temnepatypsl -10°C (14°F) + 60°C (140°F)
[nana3soH TemnepaTypbl xpaHeHua -20°C (-4°F) + 70°C (158°F)
OTHOCUTENbHAA BNAaXKHOCTb (HeKOHAEHCHpYoLWanca) Makc. 70%

OrPAHUYEHUE OTBETCTBEHHOCTU

VIHpopMaums, coaepallasncs B 3TOM JOKYMEHTE, MOXET U3MEHSATLCA 6e3 npeBapuTeb-
Horo yBefomneHnst Komnanust Manfrotto He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3@ OLIMGKM, [OMYLYEH-
Hble B 3TOM JOKyMeHTe. Toprosble Mapki Canon ABAAKTCA COBCTBEHHOCTBIO VX BNaAeNbLa.

AEKNAPALMA COOTBETCTBEHHOCTHU

CooTBeTCcTBME eBPONeickum Tpe6oBaHnaAm
MapkupoBka CE 03HayaeT COOTBETCTBYE CUCTEMbI TPEOOBAHMAM, MPEABABIAEMbIM ANPEK-
Teamu Coseta EC

WHOOPMALUA FCC knacca B

O60opynoBaHK6e NPOLLO TECTUPOBaHME 1 GbINIO MPU3HAHO COOTBETCTBYIOLWMM HOPMaT/BaM

LMdPOBOro ycTponcTea Knacca B, nsnoxerHoim B yactu 15 npasun FCC. HopmaTuBbl pas-

paboTaHbl AnsA obecneyeHna 6e30MacHOCTY NpK rPyOboM HapyLUEHUW NMPaBUI NOMb30BaHMA.

70 060pyAOBaHME reHepUpPYeT, UCMONb3YeT U MOXKET UCMYCKaTb SHEPTUI0 PaANoYacToT, 1

NpU HeNpaBUNbHOI YCTaHOBKE WM SKCMTyaTaL i MOXET HapyLLUTb PaAMoCBA3b. Tem He MeHee, Mbl

He MOXeM rapaHTUpOoBaTb OTCYTCTBIE PAAMONIOMEX B ONpeAeneHHbIX ycnouax. Ecin 31o obopyao-

BaHIie BHOCUT Nomexu B paboTy paavo 1 TeNeBU3MOHHbIX MPUEMHIKOB, KOTOPble MOXHO onpefe-

JITb NPU BKIOYEHNI 1 BbIKMIOUEHUM, NPpe/iiaraem Nonb30BaTesto NpeanpuHATL Clefylolee:

-NepeopreHTMPOBaTL UM NePeCTaBUTb NMPUHMMAIOLLYIO aHTEHHY

-YBENNUUTL PaccToAHME Mexay 060py0BaHNEM 1 MPUHMMAIOLMM YCTPOWCTBOM

-NofCcoeanHNTL 060PYAOBaHNE K ICTOUHWKY NUTaHUA, OTIMYHOMY OT UCTOUHMKa NUTaHUA
NPVHUMAOLLErO YCTPONCTBA.

-06paTMTbCA 33 MOMOLLBIO K IUNEPY U ONbITHOMY CMEeLManuCTy No Tene 1 pafmno TEXHNKe.

3aasnenue ICES-003/NMB-003

Cet appareil numiirique de la classe B est conforme a la norme ICES-003 du Canada.

[laHHOe yCTPOWCTBO COOTBETCTBYET HOpMaTMBaM Knacca B ICES-003 KaHapgb!

Cod. 1010,148 - 04/13 Copyright © 2012 Manfrotto Bassano Italy
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CONTENU DE L'EMBALLAGE o

Vérifiez que vous avez recu les éléments suivants :
- Manuel utilisateur

- Télécommande avec cable USB

- Attache-cable

VUE D'ENSEMBLE DE L'APPAREIL e & e

La télécommande se connecte au port USB de votre appareil photo réflex Canon

EOS. Elle permet de commander la mise au point lors de I'enregistrement Vidéo ainsi

que de nombreuses autres fonctions en mode Vidéo et Photo.

Le port HDMI de votre appareil reste libre pour connecter un moniteur externe  afin

d'utiliser la fonction Live View.

Interrupteur ON/OFF (marche/arrét)

Bouton FOCUS (mise au point)

Molette FOCUS LIMIT SPEED (vitesse maximale de mise au point)

Commutateur FOCUS MODE (mode de mise au point, variable ou fixe)

Bouton REC/STOP ou SHUTTER (déclencheur) (Photo unique par simple pression ou

bien maintenir pressé for des photos multiples)

Bouton DIGITAL ZOOM (zoom numérique) et FOCUS MEMORY 2 (mémoire mise au

point 2)

7. Bouton AUTO FOCUS (mise au point auto)

8. Bouton LIVE VIEW et FOCUS MEMORY 1 (mémoire mise au point 1)

9. Voyant LED (télécommande activée, enregistrement, réglage vitesse mise au point,
charge des accus de la télécommande)

10. Voyant LED PHOTO

11. Voyant LED VIDEO

12.Voyant LED MEMORY 1 (mémoire 1)

13. Voyant LED MEMORY 2 (mémoire 2)

14. Cable USB - longueur maximale 50 cm

15. Compartiment des piles (2 accus rechargeables AAA NiMh ou 2 piles alcalines -
autonomie jusqu'a 10/12 heures ; piles non fournies)

16. Fixation sur barres ou tubes ronds de 12 mm (0,47") a 23 mm (0,90") de diametre

CARACTERISTIQUES

¢ Vitesse de mise au point 3 niveaux ultra précise

¢ Modes de commande de mise au point fixe ou variable

¢ Vitesse maximale de mise au point réglable

* Mémoires de mise au point

e Commande Live View

¢ Commande d’Auto Focus (mise au point auto)

* Commande du zoom numérique du mode Live View

* Démarrage / arrét de I’enregistrement vidéo

* Prenez des photos simples ou multiples

o Etat des accus/piles de la télécommande

¢ Direction de mise au point réglable

¢ Voyant LED d’enregistrement

¢ Voyant LED Video et Photo

¢ Fixation polyvalente : sur barres ou tubes ronds de 12 mm (0,47") a 23 mm (0,90")
de diametre

MODELES D'APPAREILS PHOTO CANON COMPATIBLES
Consultez le site Internet de Manfrotto pour des informations sur les mises a jour et
les nouveaux appareils photo compatibles.

GUIDE DE MISE EN ROUTE RAPIDE ) @ eT @

Fixation de la télécommande a votre support d'appareil photo

- Eteignez I'appareil photo et la télécommande

- Insérez les piles/accus comme sur la fig. 4

- Fixez la télécommande a votre support d'appareil photo

a) Fixation au systéme Sympla (associez les adaptateurs inclus avec le modele

MVA518W), fig. 5

b) Fixation pour téte Vidéo/Photo, fig. 6

- Connectez le cable USB de la télécommande au connecteur USB AV-OUT de
I'appareil photo

- Assurez-vous également que les connecteurs USB sont bien branchés a la
télécommande

ahwh
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- Allumez I'appareil photo et la télécommande

Lorsque vous allumez |'appareil photo, la télécommande calibre tout d'abord la
position neutre du bouton de mise au point (Focus). Les voyants LED s'allument pour
confirmer cette opération. Ne manipulez pas le bouton Focus lors du processus de
calibrage. Une fois I'opération de calibrage terminée (environ 2 secondes), tous les
voyants s'éteignent et vous pouvez commencer a utiliser la télécommande

Si le voyant LED (9) clignote rapidement, cela signifie que la communication avec
I'appareil a été interrompue. Dans ce cas :

* vérifiez les connexions USB entre I'appareil et la télécommande

® éteignez |'appareil et la télécommande

¢ allumez |'appareil et la télécommande

Lorsque les voyants Video (11) et Photo (10) clignotent 3 fois en méme temps,
les piles doivent étre remplacées ou les accus doivent étre rechargés. Il reste
alors 20 minutes d'autonomie environ.

La télécommande passe en mode veille 2 minutes aprés I'extinction de
I'appareil photo, la déconnexion du cable USB ou l'inactivité de la télécom-
mande (aucune sollicitation). Pour sortir la télécommande de veille, appuyez
sur I'un des boutons.

Connexion de la télécommande a votre caméra

Remarque :

Pour éviter d'endommager les circuits électroniques de I'appareil ou de la télécom-
mande, assurez-vous que |'appareil photo et la télécommande sont éteints (OFF)
avant de connecter ou de déconnecter le cable USB.

Nous vous recommandons d'utiliser des optiques Canon EF USM, qui offrent une
meilleure précision, une plus grande fiabilité et un fonctionnement plus silencieux
lors de la mise au point.

Cette télécommande doit étre connectée UNIQUEMENT aux appareils photo réflex
numériques indiqués ci-apres, ou a un PC pour la mise a jour du micrologiciel
("firmware").

UTILISATION

REMARQUE : la disponibilité des fonctions dépend de |'appareil photo et de
I'optique utilisée. Par exemple, en mode vidéo, les modeles EOS 7D et 500D ne
permettent pas a la télécommande d'activer le mode Live View, mais Iui permettent
de quitter ce mode.

Utilisation du bouton Focus (mise au point)

Tournez le bouton Focus (2) vers la droite ou vers la gauche pour commander la mise

au point de I'appareil.

- Activez le mode Live View. Remarque pour I'EOS 7D uniquement : en mode VIDEO,
vous devrez activer le mode Live View directement sur I'appareil, et non via la
télécommande.

- Définissez le mode Focus (mise au point) (4)
| Avec la mise au point en mode "variable" (Focus Mode sur VAR), plus
=" vous tournez le bouton de mise au point, plus la vitesse de mise au point
T augmente.
Lorsque le mode Focus est réglé sur "fixed", la vitesse de mise au point
est constante et déterminée par la molette de vitesse maximale de mise au
point.

Remarque : I'appareil photo n'acceptera pas les commandes de mise au point

envoyées par la télécommande si le mode Live View n'est pas activé.

Sélection de la vitesse de mise au point
Tournez la molette Focus Speed Limit dans le sens horaire pour définir une
vitesse maximale de mise au point élevée ; inversement, tournez-la dans le

FOCUS SPEED . . . . .
umit sens antihoraire pour une vitesse maximale faible.

Le voyant LED (9) indique la vitesse actuelle :
Un clignotement = vitesse 1 (faible)

Deux clignotements = vitesse 2 (moyenne)
Trois clignotements = vitesse 3 (élevée)

>

Réglage de la direction de mise au point

- Eteignez la télécommande. (peu importe si I'appareil est allumé ou éteint)

- Appuyez sur le bouton "Auto Focus" et sans le relacher,

- Allumez la télécommande.

Attendez que les voyants LED M1 et M2 s'allument et s'éteignent.

— Relachez le bouton "Auto Focus"

oo Cette opération ne nécessite que 6 secondes.

M1 M2 La nouvelle direction de mise au point sera mémorisée dans la mémoire

-O--O- " flash interne de la télécommande jusqu'a ce qu'elle soit changée manuel-
lement a nouveau. Cette nouvelle direction s'appliquera méme apres avoir
éteint et rallumé la télécommande.

@ Pour changer de direction de mise au point, procédez de la maniére suivante:

Live View

Appuyez une premiere fois sur le bouton pour activer la fonction Live View.
Appuyez a nouveau pour la désactiver.

Remarque : en mode vidéo, le modéle EOS 7D ne permet pas a la
télécommande d'activer le mode Live View, mais lui permet toutefois
de quitter ce mode.

Appuyez une fois sur le bouton pour activer la mise au point automatique
de I'appareil photo.

Remarque : la commande Auto Focus de la télécommande ne fonctionnera
pas si |'objectif est en mode MF (mise au point manuelle).

4ol

| I Auto Focus

Digital Zoom (zoom numérique)
Lorsque le mode Live View est activé, appuyez sur le bouton une premiére
fois pour un zoom x5, une fois de plus pour un zoom x10 et une troisiéme

fois pour désactiver le zoom numérique du Live View.

Rec / Shutter (Rec / déclencheur)

Pour passer du mode vidéo au mode photo, double-cliquez sur le bouton

REC/Shutter (la télécommande étant allumée); le voyant Vidéo ou Photo

indiquera le mode actuellement activé.

- En mode Vidéo g , ce bouton contrle le lancement/I'arrét de
I'enregistrement. Pressez le bouton REC/Shutter pour commencer
I'enregistrement, appuyez a nouveau pour |'arréter.

- Le voyant LED @ clignote une fois par seconde lors de I'enregistrement.
Remarque : activez le mode vidéo sur la molette principale de |'appareil si
ce mode figure sur la molette ! (c'est le cas du Canon 6D)

- En mode Photo ¢, ce bouton commande le déclencheur.

Appuyez sur ce bouton pour prendre une photo.
Remarque : le fonctionnement du déclencheur dépend également du
mode réglé sur I'objectif : mise au point auto (AF) ou manuelle (MF).

- En mode Photo ¢, maintenez pressé le bouton REC/Shutter pendant 2
secondes pour active le mode multi-photos.

Mémoire de mise au point
@ - Définissez le mode de mise au point comme la vitesse fixe FOC 1F,
FOC 2F, FOC 3F
Focus seeeD - Sélectionnez la vitesse de mise au point.
- Choisissez la position de mise au point en tournant la molette principale
_8_ de mise au point (2).

- Maintenez le bouton LV enfoncé pendant au moins 2 secondes afin de
définir la premiéere distance de mise au point, que le systéme mémorisera
en tant que M1 (mémoire de mise au point 1) Le voyant M1 s'allumera, et

h(ﬂ)z le voyant M2 commencera a clignoter.

A - Choisissez une deuxiéme position de mise au point en tournant la molette
principale de mise au point.

- Maintenez le bouton Zoom+ enfoncé pendant au moins 2 secondes afin
de définir la deuxieme distance de mise au point, que le systéme mémo-
risera en tant que M2 (mémoire de mise au point 2) Le voyant M2 cessera
de clignoter et restera allumé.

Vous pouvez également définir les points de mémoire de mise au point a
partir de M2. Maintenez soit le bouton LV, soit Zoom+ enfoncé pendant
2 secondes pour mémoriser une nouvelle mise au point en écrasant
automatiquement I'ancien réglage dans la mémoire de la télécommande.

G

Lorsque les deux voyants M1 et M2 sont allumés, les distances de mise au point
sont limitées par les deux réglages de mémoire. La vitesse maximale de mise au
point est limitée par la molette Focus Speed Limit. Le systéme écrase les réglages
M1 et M2 (et éteint les voyants correspondants) lorsque la vitesse maximale de mise
au point est modifiée, lorsque la fonction AF est utilisée ou lorsque la télécommande
est éteinte.

Ces mémoires ne sont pas écrasées lorsque |'appareil est éteint ou lors de la désac-
tivation du mode Live View.

Remarque : Selon les fonctionnalités de I'appareil, la qualité de I'objectif et

en cas d'impossibilité d'obtenir un retour d'information de I'objectif sur le

mouvement de mise au point, la fonctionnalité de mémoire peut occasionnel-

lement sauter quelques étapes intermédiaires lors de la mise au point. Pour

ces mémes raisons, la télécommande n'est pas en mesure de reconnaitre les

éléments suivants:

¢ la mise au point empiéte sur les limites de mise au point de I'objectif,

¢ toute modification manuelle apportée a la mise au point ou au zoom de
I'objectif (en tournant les bagues).

Dans ces cas précis, les points de mémoire de la télécommande perdent leur

précision et devront étre redéfinis ou supprimés.

Mise a jour du micrologiciel de la télécommande.
Consultez le site Internet de Manfrotto pour obtenir des informations et des instruc-
tions sur les mises a jour.

Résolution des problemes

Si la connexion entre la télécommande et votre appareil ne peut étre établie,

vérifiez les points suivants:

¢ |la télécommande est allumée,

¢ |les accus de I'appareil et de la télécommande sont chargés,

¢ |le cable USB est correctement et fermement connecté a I'appareil et a la
télécommande.

Si vous avez vérifié les points ci-dessus et si la connexion entre I'appareil et la

télécommande ne peut toujours pas étre établie, essayez d'éteindre I'appareil

et la télécommande, de retirer puis de reconnecter le cable USB, et rallumez

I'appareil et la télécommande.

En dernier recours, essayez d'éteindre I'appareil et la télécommande, retirez

puis réinsérez la batterie de I'appareil, puis rallumez I'appareil et la télécom-

mande.

Lorsque vous utilisez le contréle de focus a sa vitesse maximum, vous pouvez
constater un temps de latence de I'optique dans sa réaction. Si cela se produit,
essayez de baisser la vitesse du contréle de focus.

- Activez la vitesse maximum du focus (3, fig. 3)

- Pressez simultanément LV (8, fig 2) et ZOOM (6): LEDs (10-11) s’éclairent

- Pressez LV (8, fig. 2) pour ralentir

- Pressez le Zoom + (6, fig. 2) pour I'augmenter.

Pressez de maniere simultanée LV (8) et ZOOM (6): I’écran affiche alors “Of 7 FOC 3”.
- Pour vérifier le résultat, bougez le focus (2, fig. 2)

- Pour conserver la nouvelle valeur, pressez simultanement LV et ZOOM.

A chaque fois que la télécommande est connectée a I’appareil photo et son
objectif, ’ensemble sera automatiquement associé a la nouvelle valeur de
réglage.

PRECAUTIONS D'EMPLOI

Etanchéité a I'eau:

Toutes les précautions ont été prises pour rendre la télécommande aussi résistante
que possible aux projections d'eau. Toutefois, nous ne pouvons garantir une étan-
chéité totale. Ainsi, vous devez éviter d'utiliser la télécommande dans des conditions
météorologiques défavorables, par ex. sous la pluie ou avec un taux d'humidité de
70 % ou plus.

Températures élevées:

Evitez les températures supérieures a +70°C et n'exposez jamais la télécommande
aux rayons directs du soleil pendant une période prolongée (par exemple, dans une
voiture stationnée en plein soleil).

>

Précautions électriques:

Le cable est toujours I'un des éléments les plus fragiles des systémes électroniques,
en particulier lorsqu'il est exposé a une usure d'ordre mécanique. Par conséquent,
pour optimiser la durée de vie de votre télécommande et limiter le colt des répa-
rations de base, nous avons congu un cable amovible et donc facile a remplacer.
Cependant, afin d'éviter tout court-circuit accidentel de la connexion au niveau de
I'appareil-photo, veillez a toujours brancher le céble a la télécommande en premier.
Nous vous conseillons de ne pas débrancher le céble de la télécommande, sauf si
c'est absolument nécessaire.

SPECIFICATIONS DE FONCTIONNEMENT
Températures de fonctionnement : de -10°C a +60°C
Températures de stockage : de -20°C a +70°C

Taux d'humidité relative (sans condensation) 70 % max.

AVIS DE NON RESPONSABILITE

Les informations contenues dans cette notice d'utilisation peuvent étre sujettes a
modification sans avis préalable.

Manfrotto ne peut garantir que le présent document ne contient aucune erreur rela-
tive aux informations contenues et ne saurait en étre tenu responsable.

Les marques déposées de Canon sont la propriété de leur détenteur.

DECLARATION DE CONFORMITE

Conformité pour I'Europe
Le marquage CE indigue que ce systéme est conforme aux Directives applicables du
conseil de I'Union Européenne.

Informations FCC Classe B

Cet appareil a été testé et respecte les limitations d'un appareil numérique de

classe B, conformément au point 15 du reglement de la FCC. Ces limitations sont

congues pour fournir une protection raisonnable contre les interférences nocives

dans un environnement domestique. Cet appareil géneére, utilise et peut diffuser des

fréquences radio ; dans le cas d'une installation et d'une utilisation non conformes

aux instructions, il peut provoquer des interférences nocives avec les communi-

cations radio. Cependant, il n'existe aucune garantie qu'aucune interférence ne se

produira dans une installation particuliére. Si cet appareil provoque des interférences

nocives avec un récepteur radio ou un téléviseur, ce qui peut étre détecté en mettant

I'appareil sous et hors tension, |'utilisateur peut essayer d'éliminer les interférences

en suivant au moins I'une des procédures suivantes :

- Déplacer ou réorienter I'antenne de réception.

- Augmenter la distance entre |'appareil et le récepteur.

- Brancher I'appareil sur une prise appartenant a un circuit différent de celui sur
lequel est branché le récepteur.

- Consulter un distributeur ou un technicien radio/télévision qualifié pour obtenir de
I'aide.

Toute modification non expressément approuvée par Manfrotto peut annuler le droit

de I'utilisateur a exploiter cet équipement.

Déclaration ICES-003/NMB-003

Cet appareil numérique de la classe B est conforme a la norme ICES-003 du

Canada.

This device complies with Canadian ICES-003 Class B.

CONTENIDO DEL PAQUETE o

Compruebe que Usted haya recibido los siguientes elementos:
- Manual del usuario

- Control remoto para camara con cable USB

- Abrazadera de cable

DESCRIPCION DEL DISPOSITIVO e & e

El control remoto se conecta al puerto USB de su Canon EOS DSLR y esté disefiado

para controlar el enfoque durante la grabacién de video ademas de muchas otras

funciones de la cdmara al grabar video o tomar fotografias.

El puerto HDMI de su cdmara queda libre para conectar un monitor externo para el

uso de la funcién Live View.

1. Interruptor de encendido/apagado ON/OFF

2. Botoén de enfoque; FOCUS

3. Dial de ajuste de la velocidad limite de enfoque; FOCUS LIMIT SPEED

4. Selector de la modalidad de enfoque (variable o fija); FOCUS MODE

5. Boton iniciar/parar grabacién o disparador (del obturador); REC/STOP o SHUT-
TER (Toma uUnica o mantenga presionado para tomas multiples)

6. Boton del zoom digital y 22 memoria de enfoque; DIGITAL ZOOM y FOCUS
MEMORY 2

7. Botdn de enfoque automatico; AUTO FOCUS

8. Boton LIVE VIEW y 12 memoria de enfoque ; FOCUS MEMORY 1

9. Indicador LED (control remoto en linea, grabando, ajuste de velocidad de enfo-
que, carga de las baterias del control remoto)

10. Indicador LED PHOTO

11. Indicador LED VIDEO

12. Indicador LED de la 12 memoria MEMORY 1

13. Indicador LED de la 22 memoria MEMORY 2

14. Cable USB de 50 cm (19,6”) de longitud

15. Receptdculo para baterias (2 baterias AAA recargables tipo NiMH 6 2 baterias alcali-
nas AAA - hasta 10/12 hrs de duracioén, las baterias non estan incluidas)

16. Rango de abrazadera: tubo/redondo/barra de 12 223 mm (0,47” a 0,90”) de diame-
tro

CARACTERISTICAS

¢ Velocidad de enfoque ultra-precisa de 3 pasos

e Control de enfoque fijo o variable

e Limite de velocidad de enfoque ajustable

e Con memorias de enfoque

e Control de LIVE VIEW

e Control automatico del enfoque

¢ Control de zoom digital de Live View

* Grabacion de video inicio/interrupcion

* Tome fotografias individuales o multiples

¢ Nivel de bateria del control remoto

¢ Direccién de enfoque ajustable

e Indicador LED de grabacion

¢ Indicador LED video y foto

e Abrazadera ajustable a tubos/redondos/barras de 12 a 23 mm (0,47” a 0,90”) de
diametro

COMPATIBLE CON LOS SIGUIENTES MODELOS DE CAMARAS CANON
Consulte la tabla en la pagina web de Manfrotto para actualizaciones y nuevas
camaras compatibles

auia pe INicio RAPIDO ) @ : O

Fijacion del control remoto en el soporte de su camara

- Apague la camara y el control remoto

- Inserte las baterias, dib. 4

- Fije el control remoto en el soporte de su camara

a) Sujételo en el sistema de solucién Sympla (junte los adaptadores incluidos con

MVA518W), dib. 5

b) Sujételo en el cabezal para cadmara de video/fotogréfica, dib. 6

- Conecte el cable USB del control remoto a la entrada USB AV-OUT de su
camara

&

- Asegurese de que los conectores USB estén bien conectados al control
remoto también

- Encienda la camara y el control remoto

Cuando Usted enciende la camara, el controlador primero calibra la posicién neutral

del botén de enfoque. Los indicadores LED para sefalar que lo anterior esta en

proceso. El botén de enfoque no se debe mover durante el proceso de calibracion.

Una vez terminada la calibracién (aprox. 2

segundos), los indicadores LED se se apagan y Usted puede comenzar a utilizar el

controlador.

Si el indicador LED (9) parpadea rapidamente, esto significa que la comunicacién

con la camara se ha perdido. En este caso:

e \erifique las conexiones entre el cable USB y la cdmara y el controlador

¢ Apague tanto el controlodor como la camara

¢ Encienda la cdmara y el control remoto

- Silos indicadores LED Video (11) y Foto (10) parpadean 3 veces al mismo

tiempo, ésto significa que las baterias del controlador se han descargado y

se deben cambiar o deben recargar. Usted dispone aun de aprox. 20 min. de

funcionamiento.

El control remoto entra en la modalidad stand by después de 2 minutos si la

camara se apaga, desconecta o no se emite ninguna senal desde el control

remoto.

- Para reactivar el control remoto pulse cualquier botén de mando del control
remoto.

Conexion del control remoto a su camara

Aviso importante:

- Para evitar el riesgo de dafios en los circuitos electrénicos en alguno de los
componentes, por favor asegurese de que tanto la cdmara como el control remoto
estan APAGADOS antes de conectar o desconectar el cable USB
Recomendamos el uso de lentes Canon EF USM, ya que ofrecen una mayor
precision y fiabilidad y son mas silenciosos durante los movimientos de enfoque
del video

Este control remoto se debe conectar Unicamente a las camaras DSLR compati-
bles enumerados anteriormente o a un ordenador/computadora para actualizar el
firmware

FUNCIONAMIENTO

AVISO: La disponibilidad de las funciones depende de la cdmara y del lente usado.

Por ejemplo en la modalidad de video, las camaras EOS7D y 500D no permitiran que

Live View se enciende a través del control remoto, pero sin embargo le permitira si

se podra apagar.

Utilizando el botén de enfoque FOCUS

El enfoque de la camara se puede controlar girando el botén de enfoque (2) hacia la

derecha o la izquierda.

- Encienda Live View. Nota para el modelo EOS 7D solamente: En la modalidad de
VIDEO, Usted tendra que activar Live View en la misma cadmara y no a través del
control remoto.

- - Escoja la modalidad de enfoque (4)
Si Usted escoje la modalidad de enfoque “variable” (VAR), la velocidad de

E:C:ST’“‘ enfoque aumenta al girar el botén hacia un angulo mas amplio.
Si la modalidad de enfoque esta puesta en “fijo”, la velocidad de enfoque
es constante y estd determinada por el dial de velocidad del enfoque.
Aviso: la camara no aceptara comandos de enfoque desde el control remoto a
menos que Live View esté activado.

Seleccion de limite de velocidad de enfoque

@ Gire el dial de velocidad de enfoque en el sentido de reloj si desea fijar un
enfoque de velocidad maxima mas alta, y en sentido contrario si prefiere

FOCUS SPEED _,, . ) Y

umir fijar un enfoque de velocidad méaxima mas lenta

El indicador LED (9) muestra la velocidad escogida:

Un parpadeo = velocidad 1 (lenta)

Dos parpadeos = velocidad 2 (media)

Tres parpadeos = velocidad 3 (alta)



